



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense  
Campus de Fraiburgo

## RETIFICAÇÃO Nº 001 – EDITAL Nº019/2019 - DG/IFC - CAMPUS FRAIBURGO

O Diretor-Geral *pro tempore* do Instituto Federal Catarinense – *Campus* Fraiburgo, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 161/2014, de 30/01/2014, publicada no Diário Oficial da União de 03/02/2014,

### RESOLVE:

Retificar o Edital nº 019/2019, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens deste edital.

### ONDE LÊ-SE:

3.3 As aulas terão início no dia 08 de agosto de 2019, com previsão de término no mês de novembro de 2019.

### 9. Do Cronograma

Ordem	Atividade	Período
1	Período para Inscrições	17/06 à 19/07/2019
2	Homologação dos Inscritos	22/07/2019
3	Período para Recurso	22/07/2019 a 23/07/2019
4	Resultado do Recurso	23/07/2019
5	Seleção (sorteio)	24/07/2019
6	Divulgação do resultado da seleção	24/07/2019
7	Período para Recurso	24/07/2019 a 25/07/2019
8	Resultado do Recurso	25/07/2019
9	Resultado Final	26/07/2019
10	Matrícula em 1ª chamada	29/07/2019 a 02/08/2019
11	Matrícula em 2ª chamada (se houver)	05/08/2019 a 07/08/2019
12	Início das Aulas	12/08/2019
13	Fim previsto do curso	11/2019

### LEIA-SE:

3.3 As aulas terão início no dia 08 de agosto de 2019, com previsão de término no mês de novembro de 2019.

### 9. Do Cronograma

Ordem	Atividade	Período
1	Período para Inscrições	17/06 à 19/07/2019
2	Homologação dos Inscritos	22/07/2019
3	Período para Recurso	22/07/2019 a 23/07/2019
4	Resultado do Recurso	23/07/2019
5	Seleção (sorteio)	24/07/2019
6	Divulgação do resultado da seleção	24/07/2019
7	Período para Recurso	24/07/2019
8	Resultado do Recurso	25/07/2019
9	Resultado Final	25/07/2019
10	Matrícula em 1ª chamada	25/07/2019 a 29/07/2019
11	Matrícula em 2ª chamada (se houver)	30/07/2019 a 01/08/2019
12	Início das Aulas	08/08/2019
13	Fim previsto do curso	11/2019



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense  
*Campus* de Fraiburgo

Publique-se.

Fraiburgo, 24 de julho de 2019.

**Fábio José Rodrigues Pinheiro**  
Diretor Geral *Pro Tempore* IF Catarinense *Campus* Fraiburgo  
Portaria nº 161/2014 de 30/01/2014  
Publicada no DOU em 03/02/2014